

Közalkalmazotti Tanács Választási Bizottság

Farkas András
Elnök

Vass Lajos
Főigazgató
Magyar Állami Operaház

Tisztelt Főigazgató Úr!

A mai napon tartott, megbeszélésünkön sajnos nem minden tervezett észrevételünkre, javaslatunkra tudtunk kitérni.
Annak érdekében, hogy a választások rendben történjenek, az alábbi problémákat szeretnénk rendezni:

A mai napon, határidőn belül megkaptuk a választók és választhatók névjegyzékét. A listák terjedelme úgy tűnik, megoldhatatlanná teszi azok kihelyezését. Ezért Dr. József Csilla Úrhölgygel megbeszéltem, hogy egy alkalmasabb listát állít össze és egyben Önnel konzultál hol lehet a törvénynek megfelelő módon azok mindenki számára elérhető módon, zárt faliújságon elhelyezni. Kérem, legyen segítségünkre, hogy még e héten az említett listák részünkről kihelyezésre kerüljenek.

Ugyancsak kérjük mielőbbi segítségét, hogy a Választási Bizottság rendelkezessen egy viszonylag exponált folyosón faliújsággal, ahol a választással kapcsolatos tudnivalókat, intézkedéseket az Operaház munkatársaival megoszthassa.

A Választási Bizottság munkájához elengedhetetlen megfelelő felszereltségű irodahelyiség birtoklása. Ez ügyben is várjuk szíves segítségét.

Bp., 20010.04.27.

Üdvözlettel:



Farkas András
Választási Bizottság Elnöke

Közalkalmazotti Tanács Választási Bizottság

Kedves Munkatársak!

Tájékoztatunk benneteket, hogy a Főigazgató Úr, a törvényi előírásoknak megfelelően a Választási Bizottság részére átadta a választó és választható közalkalmazottak listáját, amely – mihelyt a Munkáltató biztosítja a törvényben foglaltaknak megfelelő elhelyezést – kihelyezésre kerülnek.

Az átadás alkalmával tartott megbeszélésünkön Rácz István Úr, volt KT Elnök, kérdésre kijelentette, hogy tudomása szerint a legutóbbi KT választás 2005-ben volt. Ezzel a kijelentésével mindenki számára bizonyossá vált, hogy a KT mandátuma évekkal ezelőtt lejárt. Sajnálatosnak tartjuk, hogy fenti kijelentését korábbi és jelen kérésünk ellenére sem tudta semmiféle dokumentummal alátámasztani.

A Választási Bizottság örömmel állapítja meg, hogy a Közalkalmazotti Tanács választás folyamata a megállapított ütemterv szerint, törvényesen zajlik.

Természetesen továbbra is várjuk, hogy a Választási Bizottság munkájában mindegyik szakszervezet, és az esetleg független jelöltek delegáltjai részt vegyenek.

A bizottság legközelebbi ülésének helyszínéről, időpontjáról és határozatairól tájékoztatást adunk.

Budapest, 2010. április 27.

Üdvözlettel,



Farkas András
Választási Bizottság Elnöke